

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Cnel. Mauricio E. Vargas

3 operaciones militares

El Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, jefe del Departamento III del Estado Mayor, informa que la Fuerza Armada está realizando con éxito tres operaciones militares.

Prórroga para solicitar placas

Hacienda estudia la posibilidad de ofrecer en junio, una prórroga para obtención de las nuevas placas de vehículos automotores, en consideración a muchas personas que por diversos motivos no han podido obtenerlas. (Inf. Pág. 44).

Diputado Rey P. explica

Los 22 diputados del Partido Demócrata Cristiano, PDC, aprobaron con sus votos todo lo actuado por Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, desde el uno de mayo del corriente año, en la Asamblea Legislativa. (Inf. Pág. 3).

Apoyo al turismo dará Buró

El Buró de Convenciones trabaja en la realización de proyectos orientados a dar apoyo al turismo nacional, para ello debe estudiarse la capacidad instalada con que cuenta el país, manifiesta el Lic. José R. Bonilla, presidente del Buró. (Inf. Pág. 3).

Propuestas de Paz

Las distintas propuestas de paz serán analizadas por dirigentes de la Iglesia, gobierno y de partidos políticos. (Inf. Pág. 37).

Sufre quebrantos de salud Pdte. Duarte

Por prescripción médica, el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, suspendió ayer toda su actividad pública programada para el resto de la presente semana. (Inf. Pág. 3).

Bibliotecaria del Año

La Sra. Marta Luz de Palacios ha sido nombrada por los empleados de la Biblioteca Nacional, como "Bibliotecaria del Año". Expresó su deseo de colaborar arduamente para la pronta rehabilitación de la Biblioteca.

Peligra parque El Espino

Sobre el peligro que las ciento cincuenta manzanas destinadas para el parque y reservorio El Espino sean utilizadas para otros fines, alerta la Unidad Ecológica Salvadoreña.

6 víctimas de trampas explosivas

Un niño murió y otros 2 menores resultaron heridos al pisar trampas explosivas colocadas por el FMLN-FDR. A esto se suman 3 campesinos también víctimas de las minas que colocan los subversivos. (Información en Pág. 25).



Lic. José R. Bonilla



Sra. Marta Luz de Palacios

Editoriales**El país tiene que continuar su marcha**

Pasada la campaña electoral para renovar a los miembros de la Asamblea Legislativa y de los Concejos Municipales, en cumplimiento de lo que manda la Constitución, el país debe continuar su marcha para beneficio de toda la población. El período electoral que se inició a principios de este año, mantuvo durante varios meses en constante agitación al pueblo salvadoreño. La propaganda política ejercía su influencia dominante en todos los aspectos de la vida nacional. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Plan municipal de mejorar iluminación**

(Lunes 27 de mayo de 1963). Amplia aprobación de los capitalinos ha merecido el plan de mejorar la iluminación ciudadana, debido a que muchas calles carecen de alumbrado adecuado. El plan municipal es práctico, afirman, y es conveniente que sea ejecutado a la mayor brevedad, ya que mejorará el aspecto de San Salvador, y dará mayor seguridad a las personas que transitan de noche por barrios y colonias. Es de esperar que el proyecto no pase a engrosar la gaveta de los proyectos no cumplidos.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 10-34
Su Salud / 16

Hermano Pablo / 20
Cartas a María / 24
La Cámara / 46
Platillos / 46
Deportes / 48-51

Cómicos / 52-54
Clasificados / 55-68
Indicador / 70
Cines / 70-79
Horóscopo / 74

Ejército hondureño mata en combate a 17 del FMLN

Por lo menos 17 subversivos del FMLN perecieron, al incursionar en territorio hondureño y chocar con el ejército de ese país, informa la AP.

El incidente, que también dejó tres soldados heridos, ocurrió cerca de Marcala, cuando los terroristas intentaban llevar a cabo actos de sabotaje.

El texto del despacho recibido es el siguiente:

"Tegucigalpa, mayo 26 (AP). Unos 17 guerrilleros izquierdistas del Frente Farabundo Martí de El Salvador murieron, y por lo menos tres soldados hondureños resultaron heridos de

gravedad, a raíz de un enfrentamiento en las cercanías de Marcala, pequeño poblado a 140 kilómetros al Noroeste de aquí y a 60 kilómetros de la frontera entre ambas naciones, se informó hoy.

"Fuentes militares dijeron que el incidente ocurrió el martes en la carretera y desde entonces, helicópteros de la Fuerza Aérea hondureña vigilan el sector, para impedir nuevos ataques.

"Los soldados heridos permanecen en la base aérea de Palmerola, donde

—Pasa a la página 44—

Si hay abundantes lluvias se podría quitar racionamiento

Si las lluvias continúan con regularidad, probablemente el racionamiento de energía eléctrica podría suspenderse en los primeros quince días del mes de junio.

Tal informe fue dado ayer por el Lic. Carlos Eduardo Meléndez, asesor de la presidencia de CEL, quien dijo que el costo de los daños ocasionados al sistema eléctrico por el terrorismo desde 1980, pasan de los 270 millones de colones. La cifra abarca hasta el presente mes de mayo.

Los terroristas, agregó, han destruido en ese tiempo unas 610 estructuras

en 2,088 atentados, excluyendo el último, a la Central Hidroeléctrica 5 de Noviembre.

Los daños son en costos directos exclusivamente, añadió. De enero a abril del presente año, la destrucción causada al sistema eléctrico asciende a 16 millones de colones. Estos daños fueron ocasionados en 425 ataques que destruyeron 38 torres e instalaciones de la Presa 5 de Noviembre.

Luego informó que los niveles de agua en los embalses de las centrales hidroeléctricas han mejorado leve-

—Pasa a la página 37—

CASALCO pide vigilar Grupos que amenazan

Vigilancia y prevención a los actos provocados por grupos interesados en ocasionar conflictos laborales en el ramo de la construcción, ha pedido a las autoridades, la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO).

Señala su preocupación ante el auge de las acciones de estos grupos, al hacerse presentes en diversos proyectos de construcción, con el fin de obligar a obreros y otro personal para que suspendan sus labores.

Estas acciones, señalan, son precedidas por la toma de instalaciones y que al no encontrar apoyo entre los trabajadores, tienden a presionarlos físicamente con riesgos que pueden degenerar en mayores conflictos dentro del sector obrero.

CASALCO, pide además, que se permita a las empresas constructoras, el desarrollo normal de las relaciones obrero-patronales, razón por la cual solicitan al Ministerio de Trabajo su

—Pasa a la página 72—



PREVENCIÓN. Un contingente del batallón de antimotines de la Policía Nacional, apostados entre la Autopista Sur y Alameda Manuel Enrique Araujo, impidieron ayer que un grupo

de manifestantes llegara hasta las instalaciones del Estado Mayor de la Fuerza Armada. Ellos mismos dirigieron el tráfico de vehículos para evitar congestiones.